

政 务 信 息

第 3 期

连云港市人民政府办公室

2019年1月3日

连云港港两翼港区口岸扩大开放获国务院批复。根据批复文件，连云港口岸正式开放范围将扩大至两翼港区规划内的大部分水陆域，经国家验收后现有14个临时开放泊位均将对外开放。此外，本次扩大开放将为连云港海事、海关及出入境边防检查站等单位相应增加一定编制，为自1998年以来口岸查验单位首次增编。连云港港两翼港区口岸扩大开放获批，是我市港口口岸发展的重要里程碑，有助于加快两翼港区开发建设，将为我市推进“一带一路”战略支点建设、实现“高质发展、后发先至”提供重要支撑。下一步，将加快推进相关口岸开放设施建设，力争2019年通过国家验收并实现开放。

（市港口管理局、综合二处）

连淮扬镇铁路灌云站、灌南站开工建设。连淮扬镇铁路正线全长305公里，总投资464亿元，全线新建灌云、灌南、涟水等9座车站，其中：新建灌云站、灌南站站房面积均为6000平方米，总投资1.1亿元。目前，灌云站、灌南站正线土方填筑、站房建设招投标已经完成，施工单位中铁建设集团已进场施工，12月底开始试桩，计划2019年12月底前全部完工。

（市铁路办）

灌云县经济开发区预计新增工业投入70亿元加快特色产业集聚化发展。一是以罡阳汽车配件、耀鸿轮毂等企业为依托，大力发展轨道交通、汽车零部件、电气装备、农业机械等装备制造业，年内新增工业投入20亿元，形成应税销售收入10亿元。二是依托鹰游纺织、国成功能服饰等16家轻工纺织企业，年内新增工业投入20亿元，形成应税销售收入15亿元；三是依托紫燕食品、科伦多等企业，年内新增工业投入10亿元，形成应税销售收入25亿元。四是大力度培育壮大通利科技、韵至电子等11家光电信息企业和10家新材料企业，年内新增工业投入20亿元，形成应税销售收入10亿元。

（灌云县府）

灌南县扎实推进农村居民住房条件改善工作。该县自2018年9月在3个乡镇开展新型农村社区试点以来，完成撤并零散村

庄7个，535户2145人到规划点集中居住。2019年，该县将建设新型社区12个，撤并搬迁村庄42个，涉及农户22079人。到2020年，每个乡镇建成1—3个500户以上规模的新型农村社区；到2035年，形成1个中心县城、1个城市副中心、9个重点镇区、67个新型农村社区的“1+1+9+67”格局。（灌南县府）

赣榆区三举措推进行政审批改革成效明显。一是推进政务服务“一扇门”。推进审批事项应进必进、审批人员统筹管理，实现“进一扇门、办所有事”。全区29家单位134个窗口209人进驻中心，进驻事项412项。今年以来，累计办结各类办件50.5万件，同比增长11.3%，其中即办件44.8万件，承诺件5.7万件，办结率99.1%，群众满意99.8%。二是试行审批服务“一窗式”。探索综合服务“1+4”模式：依托智能化管理平台，设置导办服务、综合受理、自助服务、出件发证4个功能区，在审批局试行“前台综合受理、后台分类审批、综合窗口出件”审批模式。三是实行项目服务“一条龙”。设立“咨询+预审+代办”窗口，综合受理、办理企业注册、项目投资等相关审批业务。组建区镇两级共60人的专业代办队伍，实现代办服务全覆盖。2018年以来共为53个亿元以上项目实施代办服务，有力推动项目早落地、早投产、早见效。（赣榆区府）

连云区将建设苏北数字贸易生态体系项目。日前，该区连

云新城与敦煌网签署战略合作协议，共建连云港苏北数字贸易生态体系“1212”项目，赋能我市进出口企业开展数字贸易业务，将连云港打造成“一带一路”沿线以“外贸大数据”为特色的数字贸易港。该项目包括“一终端，两中心，一峰会，两基地”，“一终端”为敦煌网数字贸易馆（连云港），“两中心”为数字贸易双创孵化中心和数字贸易运营服务中心；“一峰会”为APEC中小企业跨境电商峰会；“两基地”为数字贸易物流集散基地和数字贸易国际品牌孵化基地。2019年将率先启动敦煌网数字贸易馆（连云港）的建设，全力打造“一终端”。该馆作为我市数字贸易生态链线下载体，将助力打造“网上丝绸之路”的数字贸易地标。

（连云区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
